

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 229 Громадське здоров'я
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр громадського здоров'я

Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів охорони здоров'я на усіх рівнях: від індивідуального до популяційного. Важливу роль в досягненні цієї мети відіграє громадське здоров'я.

Освітньо-професійна програма Громадське здоров'я другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті базується на оперативних функціях громадського здоров'я і розроблена з урахуванням досвіду європейських країн щодо збереження здоров'я суспільства, а також досвіду розбудови системи громадського здоров'я Полтавської області.

Освітньо-професійна програма забезпечує набуття високого рівня знань і навичок з аналізу та розробки стратегій, політик та інтервенції, спрямованих на збереження та зміцнення здоров'я населення, дає можливість отримати освіту, яка ґрунтується на технологіях активного навчання, поєднанні можливостей розвитку професійних та соціальних навичок, і є достатньою для ефективного виконання завдань інноваційного характеру у сфері громадського здоров'я.

Цілі та програмні результати навчання даної освітньої програми відображають тенденції розвитку спеціальності й ринку праці, забезпечують здобувачам оволодіння методами ефективної роботи у різних напрямках з вивчення здоров'я населення та детермінант, що на нього впливають, передбачаючи організаційну, управлінську, експертну, контрольну-аналітичну, проектну, науково-дослідну діяльність у сфері громадського здоров'я та промоцію здоров'я.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 12.12.2018р. №1383, підготовлена на високому професійному рівні та може бути рекомендована для подальшої реалізації.

Директор Департаменту
охорони здоров'я
Полтавської міської ради

18 травня 2019р.



Сергій КОТОВ